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SESSÃO ORDINÁRIA                  ATA 877

DATA: 02/03/2015
      PRESIDENTE: SANDRA CARDOSO
      1º SECRETÁRIO: DANIEL COUTO
      DEMAIS VEREADORES:

      DANIEL VARGAS 

      MANOEL DIAS
      MOISÉS PERES
      NILTON OSÓRIO 
      NORA NUNES
      ROBERTO CAMARGO 
      SERAFIM DE LIMA

Aos dois dias do mês de março, do ano de dois mil e quinze, às quinze horas e dois minutos, no
Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro nº
2360, em Capivari do Sul, a PRESIDENTE vereadora SANDRA CARDOSO abriu a presente Sessão
Ordinária convidando a vereadora  NORA NUNES  para fazer a leitura de um trecho da Bíblia.  A
seguir a PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 876 e logo após, abriu espaço para retificações,

e não havendo nenhuma retificação, a referida ata foi declarada aprovada, e em seguida foi lida pelo
1º Secretário da Mesa. No espaço do EXPEDIENTE foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS: havia

diversos convites aos vereadores; Of. n° 84/15 do Poder Judiciário de Osório. A seguir foram lidas as
CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício de Gabinete nº 30/15 que encaminhou os Projetos

de  Lei  do  Executivo  nsº 07;  08;  09;  10  e  11/15.  Em  CIÊNCIA  AO  PLENÁRIO foram  lidos

respectivamente o PLE N° 07/15;  PLE N° 08/15;  PLE N° 09/15;  PLE N° 10/15 e PLE N° 11/15. A
seguir  a  PRESIDENTE informou que nada consta na  ORDEM DO DIA.  A seguir  no  espaço  do
EXPEDIENTE  DOS  VEREADORES o  vereador  ROBERTO  CAMARGO  iniciou  destacando  a
presença  da  senhora  Janete  Angeli  da  rádio  100.7,  que  esteve  na  Câmara  de  Vereadores
conversando com a Presidente para disponibilizar os serviços da rádio a fim de divulgar os trabalhos
dos  vereadores  dessa  Casa  Legislativa.  Continuando  relatou  que  esteve  visitando  a  central  do
serviço da SAMU no município, na ERS 040, e esses relataram que estão preocupados com a sua
situação, pois o contrato de prestação de serviços da SAMU com o município encerra no próximo dia
vinte  de  abril.  Diante  dessa  informação  disse  que  foi  conversar  com  o  Vice-Prefeito,  Leandro
Monteiro, e esse demonstrou interesse em permanecer com o serviço, e disse ainda, que por ele o
serviço poderia inclusive contar com uma equipe com médico e Unidade de Tratamento Intensivo
(UTI). Continuando o Vereador informou que entrou em contato com a Assembleia Legislativa através
de sua base, o deputado estadual Maurício Dietrich do PTB, e marcou uma agenda na terça-feira
para solicitar que esse interceda junto ao Governador do Estado, a fim de pleitear a manutenção
desse serviço tão importante que é o serviço prestado pela SAMU, e até mesmo ao Presidente da
Assembleia Legislativa, Deputado Édison Brum, que é da bancada do PMDB, para que ele também
possa se sensibilizar e reivindicar junto ao Governador Sartori. Destacou ainda, que Capivari do Sul
é  um  município  que  tem  grande  fluxo  de  veículos  devido  ao  litoral,  e  também  estamos
geograficamente muito bem localizados, e por isso precisamos desse serviço mais do que nunca, e
temos  que  progredir.  O  vereador  foi  aparteado  pelo  vereador  DANIEL COUTO.  Continuando  o
vereador ROBERTO CAMARGO disse que quer saber da Presidente da Câmara de Vereadores em
Plenário, mas também se não souber responder agora, pode responder depois. Relatou que no dia
dezoito  quando voltamos do recesso foi  lido  que estava tramitando na Casa uma prestação de



contas da ex-prefeita Glacy Osório recebida do Tribunal de Contas do Estado. E essa prestação de
contas foi divulgada no Jornal Integração com a data do dia vinte e sete de fevereiro do ano de dois
mil e quinze, no entanto, o Jornal saiu dia vinte e três de fevereiro do ano de dois mil e quinze, e
questionou  como  um  documento  que  sai  dia  vinte  e  sete  de  fevereiro,  o  Jornal  publica  esse
documento que compromete, pois se trata de uma prestação de contas do TCE, no dia vinte e três
de fevereiro? Como que a Presidente explica uma situação desta? A senhora pode inclusive pedir um
auxílio  a  sua  assessoria.  A  Presidente  SANDRA  CARDOSO disse  que  dará  uma  explicação
posterior. Continuando o Vereador ROBERTO CAMARGO disse que atrás dessa situação existe um
fato que foi trazido pela comunidade, pois temos um processo seletivo para contratação de médicos,
motoristas e outros serviços, sendo que a data do processo seletivo foi marcada do dia vinte e três
ao dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e quinze. Disse à Presidente que é o nosso dinheiro que
está sendo pago, e temos que ter uma coisa séria, pois não estamos brincando com o dinheiro
público. Disse que esse jornal saiu dia vinte e sete de fevereiro quando a Presidente da Câmara
divulgou o seu documento, e o Jornal também divulgou que o processo seletivo para contratação de
pessoal para a área de saúde, que a inscrição encerraria dia vinte e cinco de fevereiro. Diante dessa
situação temos que tomar providências, e se um jornal só não é possível temos que ter dois ou mais,
e vou me colocar à disposição, né vereador Daniel? O vereador foi aparteado pelo vereador DANIEL
COUTO  que  se  pronunciou  por  ter  sido  citado  pelo  vereador  Roberto  Camargo.  Finalizando  o
Vereador  ROBERTO CAMARGO disse que conhece a seriedade e idoneidade do senhor Carlos
Pajares, e se houve falha foi por questões administrativas, mas o fato compromete, e temos que
tomar conhecimento para que a Presidente da Casa tome as providências. Finalizando disse que
trouxe essa situação por ter sido procurado pela comunidade, e no se entendimento quanto mais
médicos e profissionais da saúde for contratado melhor. A seguir não havendo nada na ORDEM DO
DIA a  PRESIDENTE deu  início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  sendo  que  se
pronunciaram  respectivamente  os  vereadores  DANIEL  COUTO,  SERAFIM  D  ELIMA,  SANDRA
CARDOSO, ROBERTO CAMARGO e MOISÉS PERES. A seguir não havendo mais quem quisesse
se pronunciar, o  PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão, e convocou os vereadores
para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia nove de março do ano dois mil e quinze, às
quinze horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata
que segue devidamente assinada.

Vereadora SANDRA CARDOSO Vereador DANIEL COUTO
Presidente            1º Secretário

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


